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1. En l’espace de  deux générations, les milieux populaires a empiré dans une situation très négative. En plus des inégalités, de l'injustice et de la froideur du monde, il y a encore d'autres difficultés pour ces populaires. Pire, il leur est difficile de sortir de cette situation et de progresser.
2. Le pacte républicain autrefois se concentre sur les droits de l'individu. Il consistait que tout le monde est égal. Mais selon les auteurs, aujourd’hui, cela aggrave les inégalités.
3. Un ascenseur social en panne est juste pour dire que la société ne se développe plus. Avant être en panne, la situation de la société montait. Mais pour un descenseur social, ce n’est exactement pas la même chose qu’un ascenseur. Un descenseur peut seulement descendre. Il se bouge ans le sens opposé à vers le haut. Donc un descenseur social correspond à une situation de société très négative. Et cette mauvaise situation continue de s'aggraver.
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